Перша згадка про село Хацьки в офіційних документах датується 1793 роком. Хоча ще в 1622 році в Польській ревізії Черкаського староства пишеться про хутір Хацько. Можна допускати, що люди жили на цій благодатній землі багато раніше, оскільки на території села було знайдено скарб пізньої бронзи (6-7ст.н.е.). До речі, Хацько – це розмовний варіант імені Харитон, що в перекладі  з грецької означає «благодатний» .

Походження назви села має декілька версій. Перша – від імені першого поселенця Хацька,  друга – припущення, що так назвали село поляки, милуючись нашими чепурними білими хатками. А ще в творах Т.Г.Шевченка, де йдеться про наші краї, згадується корчма Хацькеля, за прізвищем якого також могли назвати поселення.

 До сьогодні пам’ятають жителі села стару назву вулиці – Калатур. До наших днів збереглися і інші старі назви – Забрід, тому що за бродом, Комарівка – бо знаходиться у лісі, де багато комарів, Джулаївка – за прізвищем жителя. 

Ще в ХІХ ст. під керівництвом графа Бобринського розпочалось будівництво Одеської гілки залізниці, і село почало розбудовуватись в бік станції. З’явились нові вулиці – Куликівка, Вербівка, Нахалівка, Красовщина та ін. Сьогодні вулиці носять нові назви, але і старі міцно засіли в пам’яті старожилів.

Будівництво залізниці та станції зіграло вирішальну роль в житті та розвитку села. І тепер, щоденно, в напівдрімотливій вранішній тиші, в 6-30, по вулиці, що носить ім’я героя-офіцера, воїна-афганця Валерія Тищенка (колишній Залізничній) дружно крокує до залізничного вокзалу армія працюючих та студентів, щоб вчасно дістатись до місця роботи та навчання в міста Смілу та Черкаси. Тридцять хвилин – і ти в обласному центрі. Дуже зручно. Спасибі графу Бобринському.

Наявність такої транспортної артерії, як залізниця сприяла розвитку ремесел та торгівлі, адже ареал ринків збуту значно розширився. 
Те що ковальством займались в селі з давніх-давен говорить наявність серед прізвищ корінних жителів Ковалів та Коваленків. Кузня стояла, як правило на краю села, і була не тільки місцем, де можна було підкувати коня чи придбати та відремонтувати знаряддя праці, а і місцем обговорення справ сільських, а то й політичних. На початку ХХ1 сторіччя це давнє ремесло відновилося на селі з новим змістом і можливостями застосування. Тепер коваль не просто ремісник, а митець, художник.

