Інформаційна довідка про село Леськи

 Черкаського району

Село Леськи розташоване на правому березі Кременчуцького водосховища, за 19 км. на південний схід від обласного центру м. Черкаси.
Площа територіальних меж села становить -  6250,4 га, 
площа населеного пункту - 678,18 га

кількість населення – 4200 осіб
кількість дворів  - 1700
Як свідчать археологічні розкопки, колишня територія сучасного села була заселена ще здавна. В селі, до будівництва Кременчуцького водосховища, протікало дві річки — Сага і Євтух (Йовтух), які впадали в Дніпро. Археологічні розкопки свідчать про те, що тут були поселення черняхівської культури. Знайдено залишки кількох осель і господарських будівель напівземлянкового типу та низку господарських ям-комор.

У письмових документах Леськи вперше згадуються під 1726 роком. Жителі його окремих частин — Зацерківщини, Ковриг, Лисівки, Крутенівки, Байдівки, Чабанівки та Куцеволівки — займалися землеробством, скотарством, рибальством, тощо. 
Наприкінці XVIII-на початку XIX століть Леськи входили до числа казенних сіл, а його мешканці вважалися державними селянами

З березня 1923 року по липень 1924 року Леськи були районним центром. 1934 року в селі була відкрита середня школа.

22 серпня 1941 року Леськи були окуповані німецькими військами. Звільнене село 14 грудня 1943 року, разом з Черкасами, частинами 373-ї стрілецької дивізії 2-го Українського фронту.
Після закінчення Другої Світової війни місцеві артілі в 1953 році об'єднались в колгосп ім. Ворошилова, який з 1959 року називався «Дніпро». 

До 1960 року Леськи знаходились на нижній терасі правого берега Дніпра. У зв’язку із створенням Кременчуцького водосховища, село було перенесене на нове місце, на вищу терасу Дніпра. Воно відбудовувалось по-новому, про що говорить сучасне прямолійне планування.

В 1990—1993 роках село було повністю газифіковано.
В 2011-2012 роках введено в дію 9 технічних підстанцій  відновлено вуличне освітлення протяжністю 10 км. Побудовано 3 зупинки громадського транспорту.

· На сьогодні в селі функціонують: 

· амбулаторія сімейної практики  медицини, аптека

· загальноосвітня  школа    І-ІІІ ступенів на 350  місць, фактично  навчається 315 учнів (директор Баранник Г.І.);   

· дошкільний навчальний  заклад «Чайка» на 39  місць, фактично виховується 76 дошкільнят (завідувач – Савченко Л. В.)
· Черкаський районний спортивно - технічний клуб Товариства сприяння обороні України (директор Куцевіл Микола Герасимович)

· Будинок культури  (директор Савіська Т.А.) 

· бібліотека
·  музей

В адмінмежах села  працюють:   

ТОВ «Агро-Старт»,  спеціалізація - вирощування сільськогосподарської продукції (директор – Бас Тетяна Анатонівна)

ПП «Черкаський консервний завод», спеціалізація - виробництво консервованого горошку, кукурудзи та квасолі ( директор Красюк О. М.)

Основні історико-архітектурні пам’ятки:

погруддя Т.Г.Шевченка, збудовано у 1992 році
погруддя двічі Герою Соціалістичної праці Байді Г.І.

пам’ятник організатору підпілля на Кіровоградщині П.К.Василині

пам’ятник Герою Радянського Союзу М.Т.Гуриненку

меморіальний комплекс бойової слави загиблим односельчанам у Великій вітчизняній війні.


Торгівельне обслуговування забезпечують 16 магазинів.

На території села працюють 2 заклади громадського харчування, обслуговують населення:  перукарня, пункт по ремонту взуття, побутової техніки, ремонт і пошиття одягу.

Люблять у Леськах пісню. Незмінним учасником усіх культурних заходів села, району є аматорський колектив «Леськвчани», який засновано в 1990 р. 

Для жителів Леськи, 14 грудня – подвійне свято. В цей день, крім відзначення Дня села, вони святкують День визволення села від фашистських загарбників.              
У 2012 році льськівчани святкуватимуть 376 річчя села.
