 ІСТОРІЯ  СЕЛА  І  КРАЮ
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На території Мошен та околиць селились люди, починаючи з пізнього палеоліту (10 тис. р. до н.е.). Свідченням цього є археологічні знахідки та десятки величних курганів епохи бронзи, скіфської доби та середньовіччя, поселення черняхівської куль- тури. 

Більше 500 років тому постали Мошни на берегах річок Вільшанка та Мошна в оточенні віковічних лісів, мальовничих озер та луків. 
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       Вперше в письмовій згадці про Мошни від 1494 року є свідчення того, що село існувало задовго до цієї дати і населяли його люди, які несли ясачну службу – повідомляли про небезпеку. Про це ж свідчив герб Мошен – спис на фоні щита, - наданий містечку разом з Магдебурзьким правом польським королем Казимиром в 1592 році. 

Мошни були в центрі подій національно-визвольних змагань. Саме тут на заклик козацького  гетьмана Павла Бута (Павлюка) збирались з усієї України селянсько-козацькі  війська восени 1637 року перед Кумейською битвою. В 1648 році Мошни стали сотенним містечком. Тут підписував свої універсали гетьман Богдан Хмельницький, проходили загони гайдамаків у 1768. Двічі в селі побував Т.Г.Шевченко. 

В Мошнах жили й трудились справжні майстри. У 1823 році місцеві  умільці побудували перший на Україні  пароплав  „Бджілка”. У 1840 р. зведено Спасо-Преображенську церкву, яка й досі є архітектурною окрасою  краю. Споруджена за проектом італійського архітектора Г.І.Торрічеллі. Мошнівські майстри прославились при будівництві споруд в Криму та в Одесі.      

Містечком володіли литовські та польські феодали, а на початку ХІХ ст. вони переходять у володіння князя М.С.Воронцова – генерал-губернатора Новоросійського краю. У цей час поблизу Мошен на кряжах Мошенських гір було закладено парк в англійському стилі з численними спорудами, серед яких палаци, грецька ротонда, башта Святослава заввишки 57 метрів, з якої можна було бачити Київ. У триповерховому палаці зібрано колекцію картин, понад 2 тис. томів книг. Було прокладено магістральні дороги, болота на річках Рось та Вільшанка були осушені на площі 10 тисяч гектарів. 
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    Парк розкинувся вздовж на  8кілометрів. Протяжність алей парку становила близько 50 кілометрів, тому для відвідувачів було передбачено легкі кабріолети, в які запрягались по два невеличких англійських коники. В парку були влаштовані звіринець та оранжерея.                                  
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На жаль, до нашого часу дійшов єдиний з усіх колишніх рукотворних об’єктів парку – оповитий легендами Софіїн стовп.

У середині ХІХ століття у Мошнах проживала чисельна громада католиків. У центрі села було зведено римо-католицький костел. 

       Після смерті М.С. Воронцова володарем маєтку стає Катерина Андріївна Балашова – онука попереднього власника. Вона збереглась у пам’яті місцевого населення як меценатка, що дбала про освіту та здоров’я своїх селян. Донині служать освіті та здоров’ю мошнівців збудовані нею школа, лікарня та будиночок лікарів, зведені за проектом архітектора Городецького.

  Парк та його споруди знищені в часи громадянської війни. Найдовше простояла башта Святослава. В 1943 році її  підірвали гітлерівці.

