Село Степанки, розташоване на лівому березі річки Тясмин, за 10 км від міста Черкас. Воно засноване в першій половині 18 століття, коли польська шляхта стала заохочувати до заселення Правобережжя, звільняючи від податків поселенців на 20-30 років. Назва села походить, очевидно, від імені першопоселенця Степана чи Степанка. Це ім’я було досить поширене на селі і позначалось на його назві, яка вперше згадується в документах у середині 18 ст.
     Після входження Правобережжя до Росії в 1793 році польських панів не стало, селяни села Степанки і ближніх сіл були переведені в розряд державних, кріпосного права тут не існувало. Селяни, крім роботи у власних господарствах, підроблялись у поміщицьких економіях на півдні України, а також займалися грабарством. Цікавим є той факт, що чимало жителів села грабарювало ще аж до 30-х років ХХ ст.
     Є ще одна версія походження назви села. Зі свідчення старожителів назва села походить від поєднання заселених степів, пізніше хуторів. І досі в селі збереглися назви: „Хутір”, „Качатник”, „Собачий хутір”. Степи заселялись поступово, об’єднувались в хутори, поки не з’єднались в центрі, де на пагорбі була побудована церква. Сьогодні на тому місці стоїть пам’ятник загиблим воїнам у Великій Вітчизняній війні.
     Жилося людям нелегко. Чоловіки ходили грабарювати, а жінки наймалися в економію на рік-два до пана Потоцького, який мешкав у районі села біля річки Тясмин. До речі, річка Тясмин колись була дуже широкою, ширшою від Дніпра, і плавали по ній пароплави від Канева до Чигирина.
     Хоч жителі села Степанки і не були кріпосними селянами, проте їх життя було тяжчим і злиденним, вони страждали від непосильних державних поборів і податків, були темні та не писемні.
У 1893 році в селі було лиш 11 осіб грамотних.
    І лише у 1918 році була відкрита початкова школа, яка діяла до 1930 року. Під приміщення школи було відведено конфіскований житловий будинок священика, де було розміщено 2 навчальних класи. Першим вчителем був Бровар Петро Андрійович.
У роки фашистської навали 610 односельчан стали воїнами Червоної Армії. Вони брали участь на різних фронтах війни. 130 односельчан, за проявлений героїзм та мужність були нагороджені орденами та медалями.
     Після заняття Черкащини гітлерівцями в Степанківській школі припинилися заняття. Німецькі окупанти хазяйнували в її приміщенні руйнуючи його, перетворюючи шкільну садибу на пустир. Настав грудень 1943 року. Недалеко точилися бої. Радянська Армія підходила до Дніпра. Перед втечею з Степанок гітлерівці підірвали церкву, а приміщення школи не встигли. В січні 1944 року Степанківська середня школа почала працювати. 
       301 односельчанин не повернувся з фронтів війни.
[bookmark: _GoBack]     З 1953 року Степанківська семирічна школа стала середньою, яка в наступні роки мала від 15 до 18 класів з контингентом від 450 до 620 учнів. Тому до1964 року класи розміщались в 8-9 приміщеннях по селу, а заняття проводилися у дві зміни. Перший випуск учнів 10 класу відбувся у червні 1956 року.
