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Створення в територіальних громадах робочих органів по виявленню та опрацюванню резервів надходжень податків та зборів
Головним управлінням ДПС у Черкаській області проведено 145 засідань комісій з питань легалізації виплати заробітної плати  та зайнятості населення, оренди паїв та інших доходів населення.

На комісіях Головного управління ДПС у Черкаській області з територіальними громадами заслухано 1180 суб’єктів господарювання, які нараховують зарплату на рівні або нижче законодавчо встановленої мінімальної.

В результаті проведеної роботи за I півріччя 2021 року додатково оформлено 3808 найманих осіб, збільшено фонд оплати праці на                     28,4 млн гривень. Додаткові щомісячні надходження податку на доходи фізичних осіб в бюджет становлять  5,1 млн гривень.
Також, на засіданнях комісій заслухано керівників підприємств, які нараховували в минулому році оренду плату за паї в обсягах менших ніж середньообласні. Із них 170 суб’єктів господарювання збільшать розмір орендної плати, очікувані додаткові надходження податку на доходи фізичних осіб становлять 13,5 млн гривень.
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